

江苏省全省科技工作会议在南京召开

日期：2014年01月24日 江苏省科技厅

江苏省全省科技工作会议1月13日在南京召开。省政协副主席、省政府党组成员、省科技厅厅长徐南平出席会议并作重要讲话。科技厅常务副厅长、党组副书记王秦主持会议并传达了全国科技工作会议精神、介绍了2014年重点科技工作。省纪委驻省科技厅纪检组组长陶静通报了全省科技系统廉政建设有关情况，并就做好2014年春节期间科技系统反腐倡廉工作提出了要求。

徐南平在讲话中指出，“十二五”以来，江苏省科技厅根据省委省政府的决策部署，研究提出“一个环境、两个支撑、三个体系、四个落脚点”的科技创新工程总体推进思路，以项目化方式扎实推进，科技创新工程实施取得阶段性进展，总体进入科技创新活跃期，江苏成为我国创新活力最强、创新成果最多、创新氛围最浓的省份之一。

徐南平强调，当前和今后一段时间，必须认真贯彻落实十八届三中全会和江苏省委十二届六次全会精神，聚焦“深化科技体制改革、加快创新驱动发展”主线，紧扣“两个推进、一个提升”目标方向，着力推进创新型省份建设，健全区域创新体系，优化创新环境；着力推进知识产权强省建设，营造激励创造、保护产权的制度环境；全面提升企业自主创新能力，让企业真正成为技术创新的主体和创新驱动发展的主导者。

徐南平要求，下一阶段江苏省科技工作要继续坚持科技创新工程“1234”基本思路，对照“每年都有新进展、五年实现大突破”的工作要求，找准切入点和突破口，以改革释放创新活力，在重点领域和关键环节率先形成体制机制的新优势，为实施创新驱动战略、打造江苏经济升级版、谱写好中国梦江苏篇章作出新的更大贡献。

会上，王秦传达了全国科技工作会议的基本情况和主要精神，介绍2014年全省重点科技工作。王秦指出，2014年是深入贯彻落实党的十八届三中全会精神和省委十二届六次全会精神、全面深化改革的开局之年，也是省科技创新工程承前启后、开拓发展的关键之年。全省科技系统要按照省拓展科技创新工程的新部署和新安排，重点推进五个方面的工作。一是着力提升企业自主创新能力，深入实施科技企业培育“百千万工程”。二是着力推进产业高端跨越，大力推进省产业技术研究院建设，组织实施一批重大前瞻性技术研发项目。三是着力提升基层创新发展能力，进一步推动苏南自主创新示范区建设，进一步加快推进科技创新资源向苏北集聚。四是着力加强民生领域科技创新，着力解决关系民生的健康、生态宜居、公共安全等方面的重大科技问题。五是加强和改进科技项目管理，加强对科技项目的分类管理，全面推行项目法人负责制。

王秦要求，各地要认真贯彻落实本次会议精神和重要讲话精神，特别是认真学习徐南平副主席的重要讲话精神，并结合本地实际，抓紧贯彻落实。全省科技系统要以更加饱满的精神、更加务实的作风，更加扎实有力地推进各项重点工作，努力开创全省科技工作的新局面。

会上，江苏省科技厅计划处介绍了2014年省科技计划编制的总体考虑，省科技厅各业务处室分别介绍2014年省科技计划指南或申报通知的编制情况。常州市科技局、南通高新区、东海县科技局、苏州大学等四家单位做了交流发言。